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  1403 آبان 18
  

  سؤال  70 :عادي تعداد كل سؤالات 
  دقيقه 80 گويي به آزمون: مدت پاسخ

  
  ي آزمون برنامه  وقت پيشنهادي  ي سؤال شماره  تعداد سؤال  نام درس
  اعداد و الگوها دقيقه15 1-10 10  رياضي

  كسر
  (حل مسئله، شناخت كسرها، جمع و تفريق)

  33تا  1ي  صفحه
  دقيقه 15  11 – 20  10  )رياضي (سؤالات آشنا

  ها در زندگي زنگ علوم، مخلوط دقيقه10 21-30 10  علوم
  انرژي، نياز هر روز ما

  (تا پايان انرژي شكل هاي گوناگون دارد.)
  21تا  1ي  صفحه

  دقيقه 10  31 – 40  10  (سؤالات آشنا) علوم

  ها راز نشانه ،  . . .، ستايش دقيقه10 41-50 10  فارسي
  35تا  8ي  هصفحفارسي: 

  دقيقه 10  51 – 60  10  (سؤالات آشنا) فارسي  24تا  8ي  صفحه نگارش فارسي:

  ي ما ي محلّه نقشه، . . . ،ي ما  همسايه  دقيقه 5 61 – 65  5  مطالعات اجتماعي
  22تا  2ي  صفحه

  دقيقه 5  66 – 70  5  ي آسمان ها هديه
  خواست برويد اي كه نمي دانه

  كودكي بر آب
  رويم ميما به مسجد 
  31تا  8ي  صفحه

  
  
  
  

  سؤال  30 :عادي تعداد كل سؤالات
 دقيقه 40 گويي به آزمون: مدت پاسخ

  ي آزمون برنامه  وقت پيشنهادي  ي سؤال شماره  تعداد سؤال  نام درس
  ---------- دقيقه7110–80 10  هوش و استعداد

  دقيقه 15 81 – 90  10  رياضي پيشرفته
  اعداد و الگوها

  كسر
  مسئله، شناخت كسرها، جمع و تفريق)(حل 

  33تا  1ي  صفحه

  دقيقه 15 91 – 100  10  علوم پيشرفته
  ها در زندگي زنگ علوم، مخلوط

  انرژي، نياز هر روز ما
  (تا پايان انرژي شكل هاي گوناگون دارد.)

  21تا  1ي  صفحه
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  عاديعاديهاي هاي   سـؤالسـؤال

  دوست خوبم:دوست خوبم:
  هستندهستند  (طراحي شده)(طراحي شده)  طرح نوطرح نو  هر درسهر درسال ابتداي ال ابتداي ؤؤسس  1010علوم و فارسي علوم و فارسي   رياضي،رياضي،  هايهاي  در درسدر درس

  هاي آشنا) هستند.هاي آشنا) هستند.  الالؤؤسطحي (سسطحي (س  هاي سههاي سه  ال بعدي منتخب از كتابال بعدي منتخب از كتابؤؤسس  1010و و 
توانيد ارزيابي بهتري از يادگيري خودتان توانيد ارزيابي بهتري از يادگيري خودتان   ها، ميها، مي  الالؤؤگويي به اين دو نوع سگويي به اين دو نوع س  با پاسخبا پاسخ

    داشته باشيد.داشته باشيد.
  
ل در اين ل در اين ااؤؤسس  55مطالعات اجتماعي و هديه آسمان هم مطالعات اجتماعي و هديه آسمان هم   هايهاي  درسدرسهر يك از هر يك از   ازاز

  دفترچه قرار داده شده است.دفترچه قرار داده شده است.
  

  الات اجباري است.الات اجباري است.ؤؤگويي به اين سگويي به اين س  ال قرار دارد كه پاسخال قرار دارد كه پاسخؤؤسس  7070مجموعاً در اين دفترچه مجموعاً در اين دفترچه 
  
  
  
  
  
  

  گروه آزمون
 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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4 

 
 

 يقهدق 15گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 33تا  1هاي  صفحه  – رياضي
 با توجه به الگوي زير، شكل نهم از چند دايره تشكيل شده است؟ -1

  
1( 45  2 (46  3 (38  4 (36 

 دهد؟ زير چه عددي را نشان مي عبارت -2

  تا ده هزارتايي4تا صدتايي + 90تايي +  تا ده7؟ =     

1( 409070    2 (49700  

3 (49070    4 (4970 

 كدام است؟  -  در ماشين زير حاصل  -3

1( 2  

2 (1  

3 (4  

4 (3 

 تواند باشد؟ ورودي ماشين زير كدام گزينه مي -4

  

1(   2 (  3 (  4 (  

هايي كه با آيكون سؤال
  

 گيرد. ها در امتحانات تشريحي مورد پرسش قرار مي آنهايي هستند كه مشابه  اند، سؤال مشخص شده
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  دبستان دبستان   چهارمچهارم  --»»آبانآبان  1818آزمون آزمون ««

 باشد؟ دهد، كدام شكل، شكل نهايي مي با توجه به كاري كه ماشين انجام مي -5

    

1(    2 (    3 (   4 ( 

 و شصت، كدام است؟ راهشت ميليون و بيست و هفت هز -6

1( 8002760  2 (8270060  3 (8027600  4 (8027060 

 عدد سيصد و سي ميليون و سيصد و سه هزار و سه در كدام گزينه آمده است؟ -7

1( 330300303    2 (330303003  
3 (330330003    4 (300303033 

−  رو كدام است؟  حاصل عبارت روبه -8 + =5 2 4 ?8 8 8  

1( 8
7     2 (4

8   

3 (7
8     4 (6

2  

 عدد مخلوط مربوط به شكل زير كدام است؟با توجه به واحد معرفي شده  -9

    
1( 43 5     2 (4210   

3 (42 5     4 (4110  

 دهد؟ محور زير كدام عبارت و حاصل را نشان مي - 10

    
1( − =7 1320

24 2424     2 (− =20 7 12
242424   

3 (+ =7 2013
24 2424     4 (+ =13 7 21

242424  
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 دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 33تا  1هاي  صفحه  –آشنا (گواه) رياضي
   ي الگو ظاهر خواهد شد؟ گوي عددي زير را ادامه دهيم، كدام عدد در اعداد ادامهاگر ال - 11

…  ،  12  ،   15   ،   8   ،  11   ،   4  

1( 20    2( 13  

3( 34    4( 25  

 متر است؟ متر چند سانتي سانتي 9و  6الاضلاع به اضلاع  اختلاف محيط دو مثلث متساوي - 12

1( 45    2( 3  

3( 9    4( 36  

 باشد؟ ي زير مي ، كدام گزينه2رقمي بدون تكرار ارقام، ارزش مكاني رقم  ترين عدد نه در كوچك - 13

    صدگان هزار )2    يكان ميليون )1

  دهگان هزار )4    صدگان ميليون )3

1  رو را ادامه دهيم، عدد ششم چه عددي است؟  اگر الگوي روبه - 14 2 0 , 2 4 0 , 3 6 0 , . . . 

1( 600    2( 620  

3( 840    4( 720  

 مناسبي داشته باشد؟  ي اين شكل اضافه كنيم تا شكل الگوي ام دسته را به ادامهكد - 15

  
1(     

2(     

3(     

4(  

 رقمي بدون تكرار ارقام چقدر است؟ ترين عدد شش مجموع ارقام كوچك - 16

1( 21    2( 16  

3( 15    4( 20  
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  دبستان دبستان   چهارمچهارم  --»»آبانآبان  1818آزمون آزمون ««

 هاي رنگي شكل هفتم كدام است؟ با توجه به الگوي زير تعداد دايره - 17

 

1( 9  2( 11  3( 12  4( 13  

    توان قرار داد؟ چند عدد مي  رو به جاي در عبارت روبه - 18

1( 99    2( 100  

 شمار بي )4    101 )3

3يك شركت توليدي  - 19
2و » آ«محصولاتش را به شهر  8

كند. اگر تعداد كل محصولاتش  منتقل مي» ب«را به شهر  8

 است؟ نكردهباشد، چه كسري از محصولاتش را هنوز منتقل  64000

1( 1
2     2( 3

8    

3( 3
4     4( 5

8  

 در شكل زير چند مثلث ديگر بايد سفيد شود تا نيمي از شكل رنگ شده باقي بماند؟ - 20

1( 7     2( 6 

3( 5    4( 4 
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 دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 21تا  1هاي  صفحهـ  علوم
  به چه دليل؟ ؟ستينها در تابستان مناسب  كدام لباس دنيپوش - 21

  كنند. چون بيشتر نور خورشيد را جذب مي -روشن يها لباس) 1

  كنند. چون كمتر نور خورشيد را جذب مي -ديسف يها لباس) 2

  كنند. چون كمتر نور خورشيد را جذب مي -تيره يها لباس) 3

 كنند. چون بيشتر نور خورشيد را جذب مي -رهيت يها لباس) 4

 به صورت مثلثي خواهد بود؟سازيم  كه با دستگاه حباب ساز مي در چه صورت شكل حباب - 22

  ساز بريزيم. تري در مايع حباب اگر آب بيش )1

  ث بسازيم.) در صورتي كه شكل سيم را به شكل مثل2

  شويي، از صابون استفاده كنيم. جاي مايع دست ساز به ) اگر در ساخت مايع حباب3

 ها به شكل مثلث نخواهند بود. ) در هيچ حالتي حباب4

 محلول هستند؟ همگي هاي ذكر شده در كدام گزينه مخلوط - 23

  قورمه سبزي ـ خورشتآب و شكر ) 2    آب و نمكدوغ ـ  )1

 ) آب و نمك ـ آب و خاك4  صاف شده سيب  ـ سركه ) آب و شكر3

 تواند براي جانداران و طبيعت مضر باشد؟ كدام مخلوط مي - 24

  ها ) خوراكي2    ها رنگ )1

 »3«و » 1«هاي  ) گزينه4    ها ) شوينده3

 شود؟ دهد و از آن براي جدا كردن كدام مخلوط استفاده مي شكل زير جداسازي به كدام روش را نشان مي - 25

  ريزه و بادام زميني شكسته  سنگصاف كردن ـ  )1

  ) تبخير ـ آرد و سبوس2

    ) تبخير ـ شن و ماسه3

 ) صاف كردن ـ آرد و سبوس4
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  دبستان دبستان   چهارمچهارم  --»»آبانآبان  1818آزمون آزمون ««

 شود؟ براي جداسازي كدام مخلوط  از روش تبخير استفاده مي - 26

  ) آب و برنج2    آجيل )1

 پنير ) آب و4    ) آب و نمك3

 ي .................... گزينه جز روند به كار مي سازي به هاي زير در ساختمان ي مخلوط همه - 27

  ) آب و روغن2    آب و سيمان )1

 و ماسه شن) 4    ) آب و گچ3

 است؟ نشده درستي نوشته روي آن به روش جداسازي ، روبه در كدام گزينه - 28

  ريزه: پاك كردن با دست  عدس و سنگ )1

  ) يخ و آب: صافي و آبكش 2

  ) آب و شكر: صافي3

 كش صافي و آب :و آب سبزي خوردن) 4

 ؟باشد نميكدام گزينه داراي انرژي حركتي  - 29

  )روشن (لامپ ) 2  )بين طبقات (آسانسور  )1

 )در حال پرواز (جغد ) 4  )در آسمان (هواپيما ) 3

 شود؟ اي ديده مي آيا باد هم انرژي دارد؟ اين انرژي در چه وسيله - 30

  ) بله، در قايق بادي2    اي در هيچ وسيلهخير،  )1

 ) بله، در خودرو برقي4    موتوري) بله، در قايق 3
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 دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 21تا  1هاي  صفحه  – علوم آشنا (گواه)
مساوي در مقابل نور خورشيد قرار  مدتمشخص كنيد كه اگر اين دو ليوان به » ب«و » الف«هاي  با توجه به شكل - 31

ها به مقدار مساوي يخ بريزيم و  يابد؟ اگر در ليوان تري افزايش مي بگيرند، دماي كدام ليوان به مقدار بيش

 شود؟ تر ذوب مي يك سريع آزمايش را تكرار كنيم، يخ درون كدام

      »الف«ليوان  -»الف«) ليوان 1

 »ب«ليوان  -»الف«ليوان ) 2

    »الف«ليوان  -»ب«ليوان ) 3

 »  ب«ليوان  -»ب«ليوان ) 4

  ؟نيست هاي زير، يك محلول يك از مخلوط كدام - 32

    ) الكل در آب1

    ) روغن بادام در آب2

    زعفران دم كرده و صاف شده) 3

  در آب قند پودر شده) 4

ي آلومينيمي چكانده و صبر  دو قطره از محلول آب و نمك داخل ليوان را روي ورقهبا توجه به تصوير مقابل،  - 33

 كنيم تا خشك شود، كدام گزينه درست است؟ مي

    ماند. ي) هيچ چيزي روي ورق باقي نم1

  توانيم نمك را از آب جدا كنيم. ) با كاغذ صافي هم مي2

  ماند. ي آلومينيمي باقي مي ) مقداري نمك روي ورقه3

   كار برده شده در شكل، صاف كردن نام دارد. ) روش به4
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 هاي زير، درست است؟ يك از گزينه كدام - 34

  روش صاف كردن جدا كرد.ي  توان به وسيله هاي غير يكنواخت را مي اجزاي تمام مخلوط) 1

  اگر محلول آب و نمك از صافي عبور كند، آب خارج شده ديگر شور نخواهد بود.) 2

      بيشتر مواد در دنياي اطراف ما به صورت مخلوط هستند.) 3

  آلود نخواهد شد. اگر آب رودخانه گرم باشد، هرگز گل) 4

باشد و  كنيم. اين مخلوط از نوع ................ مي ي آهن را در مقداري خاك مخلوط مي فرض كنيد مقداري براده - 35

........................................... 

  اجزاي آن قابل جداسازي نيستند چون هر دو ماده خيلي ريز هستند. -) جامد در جامد1

  را جدا كرد.  هاي آهنتوان براده ربا مي با كمك آهن -) جامد در مايع2

    اجزاي آن قابل جداسازي نيستند چون هر دو ماده خيلي ريز هستند. - ) جامد در مايع3

  را جدا كرد.   هاي آهنتوان براده ربا مي با كمك آهن -) جامد در جامد4

 است؟  نادرستكدام يك از موارد زير  - 36

  تري ساخت.  هاي مختلف را با هم مخلوط كرد و شوينده جديد و قوي شوينده، توان بدون علم  مي) 1

  ها در زندگي ما اهميت زيادي دارند.  خلوط) م2

  اند.  هاي مهمي هستند كه براي سلامتي و پاكيزگي ما لازم ها مخلوط شويندهو  ها ) ادويه3

  شناسيم، بچشيم.  هايي را كه نمي ها و مخلوط گاه نبايد محلول ) هيچ4
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  ؟نيستها صحيح  كدام گزينه در مورد مخلوط - 37

  رسان هستند. ا در زندگي ما ضروري و لازم هستند، برخي نيز براي ما آسيبه همانطور كه برخي مخلوط) 1

  دقت بخوانيم. ها را به ها، بايد روي آن قبل از استفاده از مخلوط) 2

      روي نكنيم. شويي زياده ) در استفاده از مايع دست3

  ها را تكان بدهيم. ها، حتماً آن ي مخلوط ) در استفاده از همه4

رد نياز براي چرخيدن فرفره با منبع انرژي مورد نياز براي حركت كردن كدام يك از اجسام زير منبع انرژي مو - 38

  ؟نيستيكسان 

1 (  2 (  3 (  4 (  

 ؟نداردگزينه انرژي حركتي  دامك - 39

1 (  2 (  3 (  4 (  
 (بادبادك در هوا)     تر در هوا)پ(هليكو       (پرنده در حال پرواز)     (پنكه خاموش)     

 ؟  نداردحركتي وجود هاي زير، انرژي  يك از وسيله امكددر - 40

1 (  2 (  3 (  4 ( 
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  دبستان دبستان   چهارمچهارم  --»»آبانآبان  1818آزمون آزمون ««
 

 دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 24تا  8هاي  نگارش فارسي: صفحه – كتاب درسي 35تا  8هاي  صفحه: فارسي

 ترتيب در نظر بگيريد. اولين مرحله در كدام گزينه آمده است؟  مراحل نوشتن يك بند را به - 41

  ) محدود كردن موضوع كلي 2    ي موضوع   ) تكميل جمله1

 ي موضوع  ) نوشتن جمله4    ) انتخاب موضوع  3

 بيان شده است؟  نادرستدر كدام گزينه، معناي يك يا هر دو واژه  - 42

  ي جهان كننده افروز: روشن جهان –نهان: آشكار  )1

  قالب: تكّه –) داوري: قضاوت كردن 2

  قشر: پوسته – ي در دسترس نيستچيزي كه به راحت) كمياب: 3

  رمه: گله –) اعتراض كردن: ايراد گرفتن 4

 بيان شده است؟ نادرستمعناي كدام مصراع در مقابل آن  - 43

  .نيستخبر  اي از بندگان خود بي دمي از بندگان خود جدا نيست: لحظه )1

  ها باز شدند. ) دل هر غنچه تپيد: غنچه2

  هانش را باز كرد، خوراكي افتاد.) طعمه افتاد تا دهان بگشود: تا د3

 ساز: روباه فريبكار و مكّار روبه پرفريب و حيلت) 4

 است؟ نادرستبيت كدام گزينه  - 44

  گذشت روباهي بر درختي نشست در راهي / كه از آن مي )1

  ي دشت ) شاپرك خواب نبود، پر زد از باغ و گذشت / هرچه را ديد و شنيد، برد تا پهنه2

    رنگ و قشنگ / نيست بالاتر از سياهي رنگ ) پر و بالت سياه3

  ) زاغ از شاخه پريد، بال زد تا ته باغ / گفت با سبزه و گل، هرچه را گفت كلاغ4

 در كدام گزينه به درستي بيان شده است؟ ترتيب بههاي نگارشي مناسب براي جاهاي خالي متن زير  نشانه - 45

  ....»تري دارم  ي بيش .... اما به شنا كردن .... علاقهالبته من هم فوتبال را خيلي دوست دارم «گفتم .... 

 ) ؛ ، ، !4  ) : ؛ ، !3  ) ؛ ، ، .2  : ؛ ، . )1
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 ؟نداردبندي كنيم، كدام دسته وجود  اگر كلمات زير را دسته - 46

  »پزشك ـ سيب ـ مهندس ـ خلبان ـ مورچه ـ هلو ـ مگس ـ زنبور ـ پرتقال«

 حشرات) 4  ) پرندگان 3  ها  ) ميوه2  ها شغل )1

 است؟ نادرستدر كدام گزينه » خار«ي  واژهمعنايي كاربرد  - 47

  موقع چيدن گل در دستم خار رفت. )1

  شد. ) خار اگر تيز نبود، خوار نمي2

  داشت. ) خاركَني در بيابان قدم برمي3

 ) حضرت زينب (س) در كاخ يزيد با سخنان خود يزيد را خار و ذليل كرد.4

 بيان شده است؟ درستناي كدام اثر  نام پديدآورنده - 48

   كلر ژوبرت»: وجو در جست«داستان ) 1

  پروين اعتصامي»: خدا«شعر ) 2

   حبيب يغماييبازآفريني از »: روباه و زاغ« شعر) 3

 نيا شكوه قاسم»: خبر داغ«شعر ) 4

 يكسان است؟» نماز صبحگاهت را شنيدم / تو را ديدم، خدايت را نديدم«مفهوم بيت كدام گزينه با بيت  - 49

  ملكا ذكر تو گويم كه تو پاكي و خدايي / نروم جز به همان ره كه توام راهنمايي )1

  ) هر آنكه جانب اهل خدا نگه دارد / خداش در همه حال از بلا نگه دارد2

  ) گر خدا داري ز غم آزاد شو / از خيال بيش و كم آزاد شو3

 يننده: چشم)) به بينندگان آفريننده را / نبيني مرنجان دو بيننده را (ب4

 المثل ارتباط دارد؟ زير با كدام ضرب داستان - 50

توانم  اي كه در دستش بود، نگاه كرد و گفت: من نتوانستم به مدرسه بروم و حالا نمي پدربزرگ با ناراحتي به نامه«

كنيم. تا را بخوانم. امير فكري كرد. كاغذ و قلمي آورد و گفت: هنوز هم دير نشده؛ بياييد با هم شروع  هايم نامه

 »هايتان را بخوانيد. توانيد نامه گيريد و مي چند وقت ديگر، خودتان خواندن و نوشتن ياد مي

 ) سحرخيز باش تا كامروا باشي.2    ) مرغ همسايه غاز است. 1

  ) دست بالاي دست بسيار است. 4  ) ماهي را هروقت از آب بگيري تازه است. 3
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  دبستان دبستان   چهارمچهارم  --»»آبانآبان  1818آزمون آزمون ««
  

  ) گواه( فارسي آشنا
 دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 24تا  8هاي  نگارش فارسي: صفحه – كتاب درسي 35تا  8هاي  صفحه: فارسي

 ؟است نشدهزير، در وصف بهار سروده  ابياتيك از  كدام - 51

 ) چون گل نوروز كند نافه باز / نرگس سرمست درآيد به ناز1

  ) خاموشي بلبلان مشتاق / در موسم (فصل) گل ندارد امكان2

  ي زمين است صفايي، باران به كشتزاران / فصل بهار اين است، او دانه) داده عجب 3

  ) از دي (ديروز) كه گذشت هر چه گويي خوش نيست / خوش باش و ز دي مگو كه امروز خوش است4

 شود؟ ، معناي جمله عوض مي»ويرگول«گزينه با تغيير دادن محلّ  كدامدر  - 52

  هاي زيادي بكشي. ) براي رسيدن به كاميابي، بايد سختي1

    كنند تا ثروتمند شوند. كار مي  ها، همه آن )2

    از خوردن ناهار، به مدرسه رفتم.) پس 3

  صحبتت كه تمام شد، در را ببند.) 4

 ؟گيرد نمي ي زير قرار علامت نگارشي كدام گزينه در جمله - 53

  سيد ... سرش را بالا گرفت و با تمام قدرت صدا كرد ... موشكا پريد و پريد تا به پاي كوه ر«
 »شناسي ...  گردم ... او را مي ... آهاي ... كوه بزرگ ... دنبال خدا مي

1، (    2: (    

  ) ؟4    ) !3

 است؟ تر بيش در كدام گزينه تعداد نادرستي املايي - 54

  انبوه - فرست -خوردن  قصه -) آقبت1

  حدس زدم - يتلخ اوقات -طفلكي -گي ) آسوده2

    اعتراز -مهكم -خيزيم برمي - ) مزارع3

 خرطوم - ضعيف - گزاري تخم -حوسله ) بي4
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 شود؟  با كلمات كدام گزينه كامل مي ترتيب بهجاهاي خالي ابيات زير  - 55

  دل هر غنچه تپيد / رنگ ............. پريد «

 »آواز بودي و ............. / نبدي بهتر از تو در مرغان گر خوش

  حال  گلبرگ ـ خوش) 2    خوان  نجشك ـ خوشگ) 1

 حال گنجشك ـ خوش) 4    خوان گلبرگ ـ خوش )3

 ؟نداردوجود  غلط املاييها، در كدام گزينه  با توجه به معنا و مفهوم جمله - 56

 توان علمي است.   گوها،و ي گفت پايه و اساس همه) 1

  دهد. مادر به فرزند خود قضا مي) 2

  شد.كشي منزل ما تمام اساس) 3

 محيط زيست سالم در حياط جانوران تأثير زيادي دارد.  ) 4

 ؟شود نميي مناسبي براي پسر باهوش محسوب  ، كدام گزينه نشانه»ها راز نشانه«با توجه به داستان  - 57

  تر از جاي پاي چپش گود افتاده بود. ) رد پاي الاغي كه جاي پاي راستش كم1

  ) چشم چپ الاغ كه كور بوده است.2

 هاي سمت راست جاده كه خورده شده بودند. علف )3

    هاي گندمي كه روي زمين ريخته شده بود. دانه )4
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  دبستان دبستان   چهارمچهارم  --»»آبانآبان  1818آزمون آزمون ««

  ؟داد نميطور مستقيم  هاي بي بي را به ، چرا خدا جواب صدا زدن»جو و در جست«به داستان  توجهبا  - 58

    ) زيرا صداي بي بي خيلي آرام و ضعيف بود.1

  ي بي بي را نداشت. ) زيرا خدا فرصت رسيدگي به خواسته2

    ) زيرا خداوند فقط به بعضي از بندگان توجه دارد.3

گويي  كند و نيازي به پاسخ ها كمك مي شنود و به آن ي بندگان را مي جا هست و صداي همه ) زيرا خدا همه4

  . نيستمستقيم 

 بيت كدام گزينه با بيت زير ارتباط معنايي دارد؟ - 59

 »/ هر ورقش دفتري است معرفت كردگاربرگ درختان سبز در نظر هوشيار «

  گويد جوابم؟ آيد به خوابم؟ / چرا هرگز نمي چرا هرگز نمي) 1

  و بوي گل، نهان است / بهار و باغ و گل از او نشان است رنگخدا در ) 2

  شود رود / بار ديگر، چون بهاران مي فصل پاييز و زمستان مي) 3

 ي مادر است تر از خنده خدايي كه از بوي گل، بهتر است / صميمي) 4

  است؟ نادرست ، كدام گزينه»آفريدگار زيبايي«با توجه به درس  - 60

  ) بهار، خرگوش را ميان جنگل و غوك در بركه نشانيد.1

  ) ابر خاكستري در نقاشي بهار و پاييز مشترك است.2

   هاي كوچك و بزرگ درست كرد. ) تابستان در جنگل با رنگ نيلي، گودال3

  هاي برق، دسته دسته، پرستوهاي مهاجر نشانيد. سيم) پاييز روي 4
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 دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 22تا  2هاي  صفحه  – مطالعات اجتماعي

 درست است؟» نقشه«چه تعداد از عبارات زير در ارتباط با  - 61

  كنند. ي نقشه از عكس زميني استفاده مي الف) براي تهيه
  توانيم بفهميم كه آن محل كجاست. باشيم، با كمك نقشه مي جايي نرفته وقت به ب) حتي اگر هيچ

  هاي مختلف را روي نقشه تشخيص دهيم. توانيم مكان ج) حتي اگر راهنماي نقشه نباشد، مي
 ) صفر4  ) يك3  ) دو2  سه )1

 شود؟ درستي كامل مي با كلمات كدام گزينه به ترتيب بههاي زير  جاهاي خالي عبارت - 62

  شود. ...... يعني پولي كه براي خريد كالاهاي مورد نياز خرج ميالف) ................
  كنيم. ب) ...................... يعني پولي كه براي زمان مورد نياز ذخيره مي

  آوريم. دست مي ج) ...................... يعني پولي كه از راه كار كردن به
  انداز ) هزينه ـ درآمد ـ پس2    انداز درآمد ـ هزينه ـ پس )1
 انداز ـ درآمد ) هزينه ـ پس4    انداز ـ درآمد ـ هزينه ) پس3

 چه تعداد از موارد زير، از مقررات زندگي در محلّه هستند؟ - 63

  الف) در خانه صداي راديو و تلويزيون را بلند كنيم.
  بازي كنيم. ها در كوچه توپ ب) در زمان استراحت همسايه

  بازي نكنيم. مان ترقّه ج) در كوچه يا خيابان محلّه
  ها را در جاي مخصوص بگذاريم. د) زباله

 ) يك4  ) دو3  ) سه2  چهار )1

 كدام گزينه در مورد مسجد و بوستان محلّه درست است؟ - 64

  پردازند. مردم در مسجد فقط به عبادت خدا مي )1
  روند. ) مردم براي استراحت و ورزش به بوستان مي2
  داري است.) مسجد فقط محل برگزاري مراسم دعا و عزا3
 دهيم. داشتن بوستان انجام مي ها از اقداماتي است كه براي تميز نگه ) چيدن گل4

 مثالي براي عبارت زير باشد؟ تواند نميكدام گزينه  - 65

هـا رفـع    ها يا دادن بعضي خدمات به مردم وجود دارد كـه هـدف آن   هايي براي توليد بعضي كالا محله مكان هردر «
 .» نيازهاي ساكنان محله است

 )  وجود بانك در يك محله2  ي سيمان در يك محله ) وجودكارخانه1

  ) وجود نانوايي در يك محله4  فروشي در يك محله ) وجود گل3
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  دبستان دبستان   چهارمچهارم  --»»آبانآبان  1818آزمون آزمون ««
 

 دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 31تا  8هاي  صفحه – ي آسمانها  هديه

 ي قرآني زير در كدام گزينه به درستي بيان شده است؟ معني آيه - 66

  »ينَتَكمُ عنْد كُلِّ مسجِدخُذُوا ز«

  ) مسجد را تميز و پاكيزه نگه داريد.2  زيبا و پاكيزه به مسجد برويد. )1

 ) بهترين مكان براي نماز خواندن، مسجد است.4  ) نماز خود را در مسجد بخوانيد.3

 ارتباط دارد؟ با توجه به داستان زندگي حضرت موسي (ع)، شير نخوردن كودك از زنان شهر با كدام گزينه - 67

  ) مبارزه با ستم2  نگراني از به خطر افتادن حكومت )1

 ي خدا ) خواست و اراده4    ) اميد به لطف خدا3

 است؟ نادرستكدام گزينه در مورد نماز جماعت  - 68

  صورت جماعت، سفارش مهم پيامبر اسلام (ص) است. خواندن نماز به )1

  مد و سوره را بخوانيم.هاي اول و دوم نماز جماعت ح ) ما بايد در ركعت2

  تر است. ) پاداش نماز جماعت از نماز فرادي خيلي بيش3

 ) در نماز جماعت بايد تمام كارها را بدون فاصله بعد از امام جماعت انجام دهيم.4

 شناسيم؟  هاي تأمين اين نيازها چگونه خدا را مي هماهنگي بين نيازهاي مختلف جانوران و راه ي مشاهدهاز  - 69

    د به موجودات نيازي ندارد.) خداون1

 ) خداوند توانايي برخي از رفع نيازهاي موجودات را دارد.2

    ) خداوند بر همه چيز توانا و داناست.3

  ي موجودات است. ) خداوند خالق همه4

قرار داشت  .........نام داشت كه در نزديكي شهر  .........كه حضرت محمد (ص) و يارانش ساختند،  مسجدياولين  - 70

 قرار دارد.  .........و آرامگاه حضرت محمد (ص) در 

  قبُا ـ مدينه ـ مسجدالنبي) 2    قبُا ـ مكّه ـ قبُا) 1

 مسجدالنبي ـ مكه ـ مسجدالحرام) 4  مسجدالنبي ـ مدينه ـ مسجدالحرام) 3
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  پيشرفتهپيشرفتههاي هاي   سـؤالسـؤال
  

علـوم  علـوم    سـؤال سـؤال   1010پيشـرفته و  پيشـرفته و    سؤال رياضيسؤال رياضي  1010  هوش و استعداد،هوش و استعداد،سؤال سؤال   1010،،در اين قسمتدر اين قسمت
  پيشرفته در نظر گرفته شده است.پيشرفته در نظر گرفته شده است.

  دوست خوبم:دوست خوبم:
  ها پاسخ بده.ها پاسخ بده.  اي حتماً به اين سؤالاي حتماً به اين سؤال  داشتهداشته  62506250هاي قبلي تراز بالاي هاي قبلي تراز بالاي   اگر در آزموناگر در آزمون  --
ي پدر، مـادر و پشـتيبانت بـه    ي پدر، مـادر و پشـتيبانت بـه      تواني با مشاورهتواني با مشاوره  داري ميداري مي  62506250تا تا   55005500اگر تراز بين اگر تراز بين   --

  اين سؤالات پاسخ بدهي.اين سؤالات پاسخ بدهي.

شـود و تـأثيري روي   شـود و تـأثيري روي     اگانه به شما تحويل داده مـي اگانه به شما تحويل داده مـي صورت جدصورت جد  ي اين قسمت بهي اين قسمت به  كارنامهكارنامه
  قسمت سؤالات عادي ندارد.قسمت سؤالات عادي ندارد.

  
  
  
  
  
  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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 دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  هوش و استعداد
  پاسخ دهيد. 73تا  71*** با توجه به ابيات زير، به سؤالات 

 زنميخودم محبوسم و با مشت بر در م در/  زنميپرپر م شهيپروانه پشت ش كيمثل «

 زنمياز بال كبوتر م يكتفم  نقش يرو / يدر حسرت پرواز و محض دلخوش ام مانده

  زنم هايم را خودم از پشت خنجر مي / شانهگاه گاه از فرط دلتنگي به ياد دوستان 

  »زنميها حرف از صنوبر م م با ارهه باز / از احساس خود ميگو يم گرانيهم با د باز

 ؟ندارد خانواده وجود بالا هم اتيدر اب رياز كلمات ز كيكدام  يبرا - 71

  حروف) 2    محسوس) 1

 صابر) 4    حبس) 3

 چند جمله وجود دارد؟ بيت اول، در مصراع دوم - 72

  سه جمله) 2    جمله كي) 1

 چهار جمله) 4    دو جمله) 3

 دارد؟ تري بيش مفهوم بيت كدام گزينه، با بيت زير ارتباط - 73

 »تنگ آمده چندان دلم از جان كه مپرس/  ست از تو پنهان كه مپرسا ديدر دل در«

 ) بيت سوم2     ) بيت چهارم1

 اول) بيت 4    ) بيت دوم3
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 جاي علامت سؤال قرار گيرد؟ تواند به كدام گزينه مي - 74

      

1(   2 (  3 (  4 ( 

 ال، چه عددي بايد قرار گيرد؟جاي علامت سؤ در تصاوير زير بين اعداد هر شكل ارتباط خاصي برقرار است. به - 75

  

1( 12  2 (16  3 (24  4 (20 

 تواند قرار بگيرد؟ جاي علامت سؤال كدام گزينه مي به - 76

1( 4388  

2 (7435  

3 (8243  

4 (9930 
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ثانيه طول بكشد در كل چند  3متري برش بزنيم. اگر هر برش  2متر را به قطعات  24خواهيم طنابي به طول  مي - 77

 .)شود مي(هر بار فقط يك برش داده ثانيه زمان لازم است؟ 

1( 30  2 (33  3 (36  4 (39 

مداد  2تا بشماريم  3تا  3ماند. اگر  تا بشماريم يك مداد باقي مي 2تا  2ها را  در جعبه است. اگر آن مدادتعدادي  - 78

 جعبه باشد؟ اين مدادهايتواند تعداد  ماند. كدام عدد مي مداد باقي مي 3تا بشماريم  4تا  4ماند. اگر  باقي مي

1( 15  2 (23  3 (31  4 (45 

 ؟كدام گزينه خواهد بودشكل چهارم ها،  باتوجه به الگوي شكل - 79

  

1(   2(   3(   4 ( 

 (چرخش حروف را در نظر نگيريد.) ي مقابل است؟ ي گسترده هاي زير، بسته شده يك از مكعب كدام - 80

    

1(   2 (  3 (  4 ( 
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 دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 33تا  1هاي  صفحه –پيشرفته رياضي

واحد  2واحد كم و به رقم صدگان آن  3رقمي بدون تكرار ارقام  5ترين عدد  اگر از رقم دهگان هزار بزرگ - 81
 اضافه كنيم عدد جديد كدام است؟

1( 68785  2 (98995  3 (95965  4 (68965 

 د؟گير جاي علامت سؤال چه عددي قرار مي با توجه به الگوي زير به - 82

1( 1  
2 (2  
3 (3  
4 (4 

 در ماشين زير حاصل عبارت هـ + ج كدام گزينه است؟ - 83

1( 17  

2 (13  

3 (25  

4 (29 

 ترين ورودي را دارد؟  بزرگكدام ماشين  - 84

1(   2 (  

3 (  4 ( 

 است؟ نادرستدهد، كدام گزينه  با توجه به كاري كه هر ماشين انجام مي - 85

1(   

2 (  

3 (  

4 ( 
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 دو عدد را مقايسه كرده است؟ درستي بهعلامت كدام گزينه  - 86

1( 784 789>     2 (192360456 192362456>   

3 (9657 9649>     4 (59675 59673<  

يكان « ي مجموع اعدادي كه در مرتبه» سي و هشت ميليون و چهارده هزار و هفتصد و نود و يك«با توجه به عدد  - 87

 قرار دارند، كدام است؟» هزار و دهگان ميليون

1( 12  2 (7  3 (5  4 (4 

تومان داشتند. علي ثلث پول خود و محمد ربع پول خود را خرج كرد. كدام گزينه  800تومان و محمد  900علي  - 88

 صحيح است؟

  تر از علي است. تومان بيش 200ي محمد  مقدار پول باقيمانده )1

  اند. مقدار برابري پول خرج كرده ) محمد و علي هر دو2

  ها با هم مساوي است. ي آن ) پول باقيمانده3

 ي محمد است. ي علي نصف پول اوليه ) پول باقيمانده4

رسد،  تري تقسيم كنيم، به هر نفر مقدار نان ..................... مي ك تكه نان را هرچه بخواهيم به تعداد نفرات بيشي - 89

 هاي مساوي، ................................................. سر با صورتي دو ك زيرا در مقايسه

  تري داشته باشد. تر است كه مخرج كوچك تري ـ كسري كوچك كم )1

  تري داشته باشد.  تر است كه مخرج بزرگ تري ـ كسري كوچك كم )2

  تري داشته باشد. تر است كه مخرج كوچك تري ـ كسري كوچك بيش )3

  تري داشته باشد. تر است كه مخرج بزرگ ري ـ كسري كوچكت بيش )4

 است؟ نادرستكدام مقايسه  - 90

1( 7 1 18 8+ =     2 (2 2 0
3 3 5− =   

3 (2 1 3
4 4 8+ <     4 (1 3 2 1

5 5 5 5+ > −   
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 دقيقه 15گويي:  سخزمان پا  كتاب درسي 21تا  1هاي  صفحه – علوم پيشرفته

  است؟ عيدر ما عيو ما عيجامد در ما بيبه ترت ريز يها مورد از مخلوط چند - 91

  نمك در آب) -  الوبي و نخود -  سالاد – لآجي – آبدر  روغن -  آبغورهآب در  - روغن  آبليمو و –شكر در آب (

  دو –) چهار 2    دو –) دو 1

  سه – كي) 4    سه –) دو 3

 دهد؟ هايي انجام مي بيني هاي خود پيش براي پاسخ به پرسشيك دانشمند بر چه مبنايي  - 92

  آوري اطلاعات ) جمع2    مشاهدات )1

 »2«و » 1«هاي  ) گزينه4  برداري ) آزمايش و يادداشت3

ها يكسان است در آفتاب پهن  آن ساير خصوصياتاي را كه  ايي با رنگ مشكي، زرد، سفيد، قهوهه محمد لباس - 93

 شوند؟ ها زودتر خشك مي د كدام رنگ لباسكني ميبيني  كرده است. پيش

  اي ) مشكي ـ قهوه2    مشكي ـ سفيد )1

 اي ـ زرد ) قهوه4    ) زرد ـ سفيد3

 چند مورد از موارد زير صحيح هستند؟ - 94

  كنيم. الف) از مخلوط آب و مواد خوراكي در آشپزي استفاده مي

  .داروها نوعي مخلوط هستندب) 

  شويي استفاده كنيم. شويي يا ظرف بايد از مقدار مناسبي مايع دستها و ظروف،  وشوي دست ج) هنگام شست

 3) 4  2) 3  1) 2  صفر )1

 ؟باشد نميكدام راه براي جداسازي مخلوط صحيح  - 95

  ي چاي از چاي با صافي ) جدا كردن تفاله2  از آب با آبكش نخوددا كردن ج )1

 با آبكش) جدا كردن سبزي از گل و لاي 4  ) جدا كردن شكر از چاي با صافي3
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 ؟صحيح است زيرهاي  چند مورد از عبارت - 96

  شود. هيچ ماده اي ته نشين نمي ها ، در محلول )الف
  .آب و نمك يك مخلوط شفاف استب) 
  .شود پودر قند سريع تر از حبه قند در آب حل ميج) 

 صفر) 4  1) 3  2) 2  3) 1

 است؟ متفاوتها  روش جداسازي كدام گزينه با ساير گزينه - 97

  ي قهوه ) تفاله2    ودآب گل آل )1
 ) آب قند4    ) نمك و شن3

 نادرستايد، كدام گزينه  هاي دور ياد گرفته مردم ايران در گذشته توسط انرژيوجه به مطالبي كه در مورد توليد با ت - 98
 است؟

  اند. كرده هاي دور از انرژي باد و آب استفاده مي ايرانيان از گذشته )1
  .كردند ميدهد مردم از انرژي باد استفاده  ي وجود دارد كه نشان ميدر شهر يزد بقاياي يك آسياب باد) 2
    شود. استفاده مي نفتاگر جايي آب فراواني پشت سد ذخيره شده باشد از آن براي توليد ) 3
  شود برق توليد كرد. دهد كه هرجا كه باد زياد بوزد مي ك نشان ميه) نيروگاه بادي ك4َ

كه نشان  مي شود................. تبديل ................. به انرژي ...........ي .......هنگام فوت كردن يك فرفره، انرژ - 99
  ....................... دهد مي

  ) حركتي باد ـ حركتي آب ـ حركت آب انرژي دارد.1
  توانيم اجسام را به حركت در آوريم. ) حركتي باد ـ حركتي فرفره ـ به كمك انرژي حركتي باد مي2
  توانيم اجسام را به حركت درآوريم. ركتي آب ـ حركتي باد ـ به كمك انرژي حركتي باد مي) ح3
 ) حركتي آب ـ حركتي فرفره ـ حركت آب انرژي دارد.4

 شود. تبديل مي............ باد نام ديگر ............ است كه در آن انرژي ............... به انرژي سآ - 100

  ركتي آبآسياب آبي ـ حركتي باد ـ ح )1
  ) آسياب بادي ـ حركتي باد ـ حركتي آسياب2
  ) آسياب آبي ـ حركتي آب ـ حركتي باد3
 ) آسياب بادي ـ حركتي آب ـ حركتي آسياب4
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